

PROCES VERBAL

Încheiat azi 8 ianuarie 2018 cu ocazia ținerii ședinței Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată de îndată conform dispoziției primarului nr. 2/ 08.01.2018.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință participă primarul , viceprimarul și secretarul comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința convocată de îndată a consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 4) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Fulop Gheza .

Domnule consilier aveti cuvântul.

Domnul consilier Fulop Gheza : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoare :

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii golului de casă la secțiunea de funcționare cu suma de 120.000 lei

Președintele de ședință d-nul consilier Fulop Gheza : Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii de zi propus de doamna primar Mureșan Ildiko.

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri ? .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate.

D-nul consilier Fulop Gheza 1.. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare , inițiator primar Mureșan Ildiko .

Intervenții ? Dacă nu supun la vot . Cine este pentru ? Împotriva ? Dacă sunt abțineri ?

D-na secretar Abrudean Monica - Proiectul de hotărâre a fost adoptat. r

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 1 / 2018 privind acoperirea Definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare .

D-nul consilier Fulop Gheza . 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii golului de casă la Secțiunea de funcționare cu suma de 120.000 lei .

Intervenții ? Dacă nu supun la vot : Cine este pentru ? Împotriva ? Dacă sunt abțineri ?

D-na secretar Abrudean Monica - Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 2 / 2018 privind aprobarea acoperirii golului de casă la secțiunea de funcționare cu suma de 120.000 lei .

Întrucât ordinea de zi a ședinței a fost epuizată ședința se decalară închisă .

Președinte de ședință

Fulop Gheza



Secretar

Abrudean Monica

